

Вынесен приговор в отношении мужчины, совершившего в 2019 году убийство одного и покушение на убийство двух человек



Собранные следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора на основании вердикта коллегии присяжных заседателей в отношении 45-летнего жителя города Минусинска. Он признан виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, покушение на убийство двух и более лиц с особой жестокостью).

По версии следствия, 11 февраля 2019 года четыре сотрудника лесозаготовительной организации распивали спиртные напитки в жилом вагончике, находящемся в лесном массиве. В какой-то момент между ними произошла ссора по малозначительному поводу, переросшая в драку. Через непродолжительное время трое мужчин легли спать, а четвертый, 41-летний (на момент совершения преступления) житель города Минусинска, дождался пока все уснут, разлил в вагончике бензин и поджег его, после чего скрылся с места происшествия. Двое мужчин смогли самостоятельно выбраться из объятых огнем вагончика, а еще один

39-летний мужчина погиб на месте происшествия.

18.07.2022 Красноярским краевым судом на основании вердикта коллегии присяжных заседателей вынесен приговор, согласно которому 45-летний мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ему назначено наказание в виде 16 лет 2 месяцев лишения свободы в колонии особого режима с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1706632>